ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22.12.2023
Ata da 36ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de 2023, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Inicialmente a Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município a Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Jivaneide Barbosa Alcantara, José Carlos Laurentino Torres, Evandro Alves Machado, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Célio Ribeiro Alves e José Maciel da Silva; E verificado número legal, a Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; ”; Inicialmente a Presidente convida o Prefeito do município José Luiz Vasconcellos dos Anjos a fazer parte da mesa; E registra a presença da Sra. Divone Sales – Presidente do IPREV, DA Sra. Erica – esposa do Vereador José Maciel; A segui foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente a Presidente apresenta dois Projetos de Lei de autoria desta Casa Legislativa, o de n° 012, de 15 de dezembro de 2023, que reconhece o enquadramento de cargos públicos de servidores que os exercem em período maior que 17 (dezessete) anos e dá outras providencias; E o de n° 013, de 19 de dezembro de 2023, que cria o cargo efetivo de agente de contratação, concedendo gratificação, nos moldes da Lei Federal de Licitações n° 14.133/2021; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das Ementas dos projetos para conhecimento de todos; Após a leitura, a Presidente encaminha os projetos acima citado a Comissão de Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, a Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus por mais uma sessão legislativa e que é momento de agradecer, pois mais um ano se encerra, desejando a todos um feliz natal e um 2024 repleto de realizações, conquistas e compromisso, que possam continuar assim unidos em prol do povo; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus pelo dom da vida, e diz que hoje está aproximadamente com dois anos, onze meses dias e vinte e dois dias que foi concretizado um sonho, onde esse sonho foi compartilhado em sua Casa, quando o Prefeito José Luiz disse que seria Prefeito desta cidade, sonhou, acreditou e realizou, e está fazendo um ótimo trabalho, onde todos estão vendo, agradecendo desde já por cuidar tão bem de nossa gente; No mais deseja um feliz natal e um prospero ano novo a cada irmão olhodaguense; A Presidente ressalta as palavras do colega Célio, agradecendo a Presença do Prefeito José Luiz que faz um belíssimo trabalho em sua gestão, e fazendo diferente esta sempre participando das sessões, seja sempre bem vindo; O Vereador Evandro cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que hoje é dia de agradecer, ultima sessão do ano de 2023 e agradece a Deus primeiramente por todo esse ano de trabalho, não só da Câmara como do Governo Municipal; Agradece a tolerância da Presidente da Casa, assim como a compreensão dos colegas vereadores, finaliza mais um ano com a sensação de dever cumprido, parabenizando a Presidente da Casa pela forma que conduz essa Casa; No mais deseja a todos um feliz natal e um abençoado 2024; O Vereador Clemens Machado cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internaltas e fala da alegria e da satisfação de estar presente em mais uma sessão, ultima sessão do ano, e que esta feliz em estar na companhia de todos, trabalhando em prol do município, município esse que vem crescendo a vento em polpa, tudo através da gestão do Prefeito José Luiz que trabalha incansavelmente pelo seu povo; No mais agradece as Deus pelo momento que esta Casa vem passando, a união, o companheirismo, a harmonia que todos tem um pelo outro; E deseja a todos um feliz natal e um prospero ano novo, cheio de paz e alegria; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e fala que chega hoje na ultima sessão legislativa, com a sensação de como legislador, como representante do povo foi cumprido, poderiam ter feito mais, mais existe limitações na vida do ser humano que o impede, pois nem tudo é possível, sem contar que tudo é permitido por Deus; No mais diz ao povo de Olho d’Água que continuam firme nessa caminhada, que o povo olhodaguense pode contar com ele para trabalhar em prol do povo; E deseja a todos um feliz natal, um natal de paz, e um abençoado ano novo; A Vereadora Sara cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que existe um trabalho que se realiza, as divergência existe, pois é próprio e natural do ser humano, o diálogo é importante em nossa vida, não só no ambiente de trabalho, mais de uma forma geral precisa estar dialogando, e buscando sempre resultados favoráveis para o povo de Olho d’Água das Flores e esse é um dos principais trabalho desta Casa, dialogar para buscar soluções; Diz ainda que o ano de 2023 esta se findando, ultima sessão do ano, a sensação de dever comprido, mesmo sabendo que algumas coisas ficaram para ser realizada, mais tem sempre a esperança de dias melhores, mais tudo tem sua hora e seu tempo para acontecer; Parabeniza a mesa diretora desta Casa pela forma que conduziu os trabalhos neste ano, em especial a Presidente Jozélia, que sempre preza pelo diálogo entre eles; No mais deseja a todos um feliz natal, e um abençoado 2024; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus por tudo e que nesta ultima sessão do ano, pois o ano de 2023 não foi fácil para ele, mais o Senhor sempre esteve com eles; Agradece a todos pelas orações a sua família, que Deus possar estar na vida e na família de todos, pois sem Deus não somos nada; No mais deseja um feliz natal e um abençoado ano novo, que Jesus ilumina o lar de todos os olhodaguenses; A Vereador Jivaneide cumprimenta todos os presentes e agradece a Deus por ter dado um ano abençoado, agradece e parabeniza o Prefeito José Luiz pelo trabalho realizado nesta ano, agradece a parceria e união desta Casa e que 2024 possa continuar assim, unidos em prol do povo; No mais deseja a todos um feliz natal e um 2024 repleto de saúde e paz para todas as famílias olhodaguense; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus por o ano de 2023, pois foi um ano de muitas realizações, foi visto o município se desenvolver, é visto a alegria do povo olhodaguense, e que trabalha junto com o Prefeito José Luiz em prol do povo, e isso o orgulha muito, terminar mais um ano com a sensação de dever cumprido, e acredita que acertou mais do que errou, e que o espirito natalino desça sobre todos e que possam se tornar cada vez mais humilde, que Deus abençoe as famílias olhodaegunese e que 2024 venha repleto de realizações e que possam continuar fazendo o trabalho que faz; No mais parabeniza o Prefeito José Luiz pelo trabalho realizado, e é de pessoas como o Prefeito que Olho d’Agua precisa para crescer e se desenvolver cada vez mais; O Vereador Manoel Messias cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus pelo que eles lhe proporcionou, parabeniza o Prefeito José Luiz pelo trabalho que vem fazendo no município, onde é do conhecimento de todos a competência e responsabilidade que o Prefeito tem com os olhodaguense, que o importante é fazer história e não ouvir história; Agradece a parceria dos colegas vereadores, pois a união faz a força; No mais, após amplo discurso, deseja a todos um feliz natal e um abençoado 2024;  O Prefeito José Luiz cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e  diz que é uma honra e grande satisfação participar da última sessão do ano nesta Casa, cumprimenta todos os servidores, os quais o conhece de muitos anos como já foi relatado aqui, e nesta Casa teve a honra de fazer parte então se sente em Casa literalmente; Parabeniza a Presidente do IPREV Sra. Divone Sales pelo trabalho realizado no IPRE, e pelas conquistas desse ano, onde o instituto tem sede própria, e um fundo de previdência invejável por todos os municípios alagoanos, onde Olho d’Água é referência em todo estado e isso o deixa bastante orgulhosos, agradecendo pela gestão, os servidores agradece; Diz ainda o Prefeito que mais um ano se encerra e como foi dito por todos um ano com saldo positivo, e graças a Deus um ano de muitas conquistas, muitas realizações, e muitos benefícios conquistados para Olho d’Água das Flores, e de forma respeitosa quer compartilhar com cada um que faz parte desta Casa Legislativa; Fala que são inúmeras entregas que estão podendo realizar e varias outras que serão realizadas ao longo do próximo ano, e que a confiança que a Câmara de vereadores tem em seu governo possibilita essa construção, naturalmente as divergências fazem parte do amadurecimento até porque é na discursão que se tem a evolução, mais com transparência e responsabilidade vai se ajustando as necessidades e gerando satisfação para sociedade; E reafirma seu compromisso com os olhodaguenses e de segui da mesma forma, de forma respeitosa, respeitando a autoridade que cada um tem, essa Casa representa a população, e que seu governo continuara para todos, esta feliz com os resultados, enquanto o pais cresceu 3% o esta do de Alagoas cresceu um pouco mais que 7% e Olho d’Água cresceu mais de 10% o seu Pibe, então praticamente mais que triplicou o produto interno bruto, a geração de riqueza foi três vezes maior que o que foi gerado no país, isso foi graças a confiança, e as articulações política que vem estabelecendo; E cita as obras que estão em andamento e será entregue a população no próximo ano, a exemplo da rodovia do Povoado Pedrão, assim como inúmeras ações que vem desenvolvendo; No mais diz que continuará trabalhando com humildade, responsabilidade, com os pés no chão e sabendo muito bem a onde quer chegar, então é dessa maneira que encerra suas palavras com grande satisfação e graças a Deus esse sentimento é por que existe respeito, união, dialogo e que possam continuar unidos para desenvolver ainda mais essa cidade, esse município; Parabeniza a Presidente da Casa pela forma que conduz os trabalhos legislativo, parabeniza toda mesa diretora pelo trabalho de parceria, parabeniza todo empenho dos vereadores que muito bem representa os munícipes; E encerra desejando a todos um feliz natal, e um 2024 repleto de bençãos e realizações e que Deus abençoe todas as famílias olhodaguenses; A Presidente agradece a Presença do Prefeito José Luiz e que o mesmo será sempre bem vindo a esta Casa; Agradece a Deus por mais um ano, agradece aos colegas vereadores, pois são uma equipe, que a união prevaleça sempre; Agradece por tudo que tiveram esse ano de 2023, cada passo, cada gesto, cada amizade, os sorrisos, os momentos intensos que serve como aprendizado, que a trajetória seja de paz, amor, saúde, luz, sucesso e realizações, fé, gratidão e alegria; Encera-se um ciclo e iniciará outro com novos desafios que virão, e na certeza que fez um bom trabalho, essa Casa Legislativa, essa mesa diretora, e agrade a Deus por isso; E que no próximo ano continue assim, responsáveis, unidos por uma causa só, que é o bem estar do povo olhodaguense; Fazendo um resumo dos trabalhos realizados nesta Casa; No mais agradece a presença de todos a sessão, e convida todos para sessão extraordinária, que será realizada nesta quarta-feira, dia 27 de dezembro, às 10:00 hs., nas dependências desta Casa Legislativa, com objetivo de apreciar e votar nos Projetos de Leis n°s 012 e 013.2023 de autoria do Poder Legislativo; E “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da Câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa Vereador Edson Matias, aos 22 de dezembro de 2023. 

